Erratum: "Adiabatic Wave-Particle Interaction Revisited" [Plasma Fusion Res. 4, 001 (2009)]

Robert L. DEWAR $^{1,2)}$ and Justin C.-C. YAP $^{1)}$

¹⁾Plasma Research Laboratory and Department of Theoretical Physics, Research School of Physics and Engineering, The Australian National University, Canberra, ACT 0200, Australia

²⁾Visiting Professor: Department of Advanced Energy, Graduate School of Frontier Sciences, University of Tokyo, 5-1-5 Kashiwa, Chiba 277-8561, Japan

(Received 26 January 2009 / Accepted 27 January 2009)

DOI: 10.1585/pfr.4.005

Owing to a typographical error the factors $2\sqrt{2}$ in the numerators of Eqs. (8) and (9) are incorrect. They should be replaced by 4 to give the corrected equations below:

$$\overline{\dot{\theta}}(W) = \frac{4\omega_{\rm b}}{\pi} w^{1/2} E(w^{-1}) , \qquad (8)$$

$$\overline{\dot{\theta}}(W) = \frac{4\omega_{\rm b}}{\pi} [E(w) - (1-w)K(w)]. \tag{9}$$